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Vergleichsbild

Die Bilder unterscheiden sich in 8 Details.

3 6 Gitterbastelrdtsel
8
Jedes Wort der Liste hat seinen
4 Platz im Diagramm.
4 3 Buchstaben:
5 Ehe — Ren - See - Tau
4 Buchstaben:
5 Elbe — Euro - Suez
8 5 Buchstaben:
Achse — Truhe
3 6 Buchstaben:
3 4 R Gaston — Nieten
8 Buchstaben:
Autobahn - Nuestern -
8 Sprossen
6321
Sudokus 5 c
Verteile die Zahlen
von 1 bis 6 so in den 3 2 3 4
Diagrammen,
sodass sie in jedem 6 > 2
2-x-3-Feld und jeder 1 3
Spalte und Zeile nur
einmal vorkommen. @ 4 4/6/5]2
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